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                                        Information från styrelsen
Boka redan nu!
Årsstämman den 21 maj.  I år har vi bokat Sjöstugan/Skärholmens Gård för årsmötet. Kallelse och dagordning kommer i god tid innan mötet.
Vårstädning den 30:e maj.  Kom och var med och plantera nya blommor, träffa trevliga grannar och fika tillsammans. En container kommer att finnas på plats för dina grovsopor. 
Soprummen 
Det har blivit mycket bättre med ordningen, men ibland blir det helt fel. Inga grovsopor får slängas i soprummen.  För att göra det tydligt vad som får slängas och inte slängas finns det skyltar på dörren till soprummet och ovanför varje behållare. En del skyltar har tyvärr ramlat ner – nya skyltar har beställts och sätts på plats av H Andersson Recycling. 
Stora kartonger ska vikas ihop innan de slängs i behållaren.
Grovsoporna ska du själv ta till återvinningsstationen i Sätra, se informationen på dörren till soprummet.
Styrelsen vill tacka alla medlemmar som på olika sätt engagerar sig för att hålla snyggt i soprummen.

Balkonger och uteplatser

OBS! Du som röker ska självklart inte slänga ut fimpar från balkongen!

Tänk även på att det kan blåsa rätt hårt här uppe på Skärholmshöjden, lösa föremål som du har på balkongen/uteplatsen kan lätt blåsa iväg och skada någon/något eller hamna på grannens balkong/ uteplats.
Stamspolning!
Nu är det hög tid för underhållsspolning av våra stammar. Samtliga avlopp i fastigheterna ska spolas och rensas från fett, kalk, diskmedel samt tvål m.m. Företaget som ska utföra arbetet behöver tillgång till alla lägenheter. Information om hur arbetet går till och hur tillgång till lägenheten ska ordnas aviseras av företaget minst tre arbetsdagar i förväg. Så snart vi vet mer om tidpunkten för spolningen lämnas information på anslagstavlan.
Hälsningar Styrelsen
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