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· Till våren börjar vi med uppdateringen av VÅR UTEMILJÖ – Våra blomlådor tas bort och ersätts med lämpliga buskar, planken vid portarna skall också planteras om och få bättre växter - omväxlande efter årstid. Svensk utemiljö är anlitade för bästa resultat.
 
· TRIVSELGRUPPEN  hade ny träff 30/1 vi fikade hade trevligt och bestämde nytt datum för nästa träff –Det ser du på på anslagstavlan i god tid innan.  
               -  maila gärna om du har ideer/förslag till träffar.
 
· ARMATURBYTE Under året kommer vi att byta all armatur i portar/trapphus till LED - tills nu har vi bara bytt, vid trasigt. De nya är energisnålare, håller längre och blir billigare på sikt.
 
· ENERGIDEKLARATIONEN  (lagstadgad) skall göras under 2020
·  Information om det kommer separat
 
· FÖR BÄTTRE INOMHUS KLIMAT – kom ihåg att dammsuga dina elementfilter några gånger per år - minst
 
· GROVSOPOR – Som du vet har vi inte container för grovsopor i våra soprum, har du inte möjlighet att forsla bort dina grovsopor själv -  kan du anlita FIXIT dom kommer då och hämtar – mot betalning förstås.

· [bookmark: _GoBack]Brf.Ekholmen har som service till er boende lagt ut städ/hygienartiklar i tvättstugorna - maila om det fattas material i tvättstugan , så fyller vi på.
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