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Brf Ekholmens årsstämma den 21 maj 2015 
Årsstämman är föreningens viktigaste möte där alla medlemmar får möjlighet att göra sin röst hörd. Kallelse och dagordning till stämman samt föreningens årsredovisning med 2014 års händelser och föreningens ekonomi har delats ut till alla medlemmar. I år hölls mötet i Sjöstugan vid Skärholmens Gård. Närvaron blev tyvärr mycket blygsam, det var endast 18 av 133 medlemmar som kom till mötet. Styrelsen hoppas naturligtvis på en mycket bättre uppslutning till kommande möten.
På stämman valdes en ny styrelse. Marijana Pandza och Åke Hultman avgick från sina uppdrag och den nya styrelsen är: Pia Holmgren, Farzaneh Azimi, Peo Körberg, Jasmine Uhlig, Samira Frek Damerji, Damir Foco och Stefan Lindberg HSB representant. Nyvalda ledamöter är Mikael Karlsson och Manuela Greif. Direkt efter årsstämman hade den nya styrelsen ett konstituerande möte. Pia Holmgren utsågs till ordförande, Mikael Karlsson till vice ordförande och Farzaneh Azimi till sekreterare. 
Om du vill kontakta styrelsen hittar du namn och telefonnummer till alla ledamöter och föreningens e-post adress på anslagstavlan i entrén.
Nya stadgar. I kallelsen till årsstämman meddelades också att vi skulle besluta om föreningen skulle anta HSB:s nya normalstadgar (Förslag till nya stadgar har delats ut till alla medlemmar). HSB:s nya stadgar är mer överskådliga, tydliga och lättlästa. En ändring i avtalet innebär att vi har möjlighet att ta ut en avgift för andrahandsuthyrning. Stämman beslutade att anta förslaget till nya stadgar. Ändring av stadgarna kräver två möten. Ett extramöte hölls därför den 9 juni. Mötet beslutade att anta förslaget till nya stadgar. De nya stadgarna börjar gälla så snart de undertecknats och registrerats hos Bolagsverket.
Styrelsen önskar alla en skön och trevlig sommar!


