Farsta

· Nykroppagatan 1 tr, inbrott i lägenhet, 2-3/8.  Uppbruten ytterdörr.

· Värmlandsvägen, inbrott i villa/radhus, må 15/8 mellan kl 11.00-16.45. Krossad glasruta i entrédörr och därefter har vredet på insidan kunnat öppnats.

· Värmlandsvägen, inbrott i villa/radhus, fre 19/8 mellan kl 07.10-18.00. Uppbruten dörr på altan.

· Sunnemobacken, inbrott i villa/radhus, ti 23/8 kl 14.05. I samband med att boende kommer hem hör han glaskross inifrån bostaden och larmar direkt polisen. En person gripen.

· Rottnesbacken, försök till inbrott i villa/radhus, ti 23/8 mellan kl 08.00-16.45. När boende kommer hem på eftermiddagen upptäcker de brytmärken i dörrkarmen i höjd med låset i ytterdörren.

Hökarängen

· Hauptvägen, inbrott i lägenhet 1 tr, må 29/8 kl 13.00. Uppbruten ytterdörr.

Tallkrogen

· Maratonvägen, inbrott i villa/rdhus, onsd 10/8 kl 02.15. Villalarm utlöst och när väktare kommer till platsen konstateras att det varit inbrott. Det mesta tyder på att inbrottstjuven lämnat när larmet börjat tjuta utan att få med sig något gods. Ingångsväg, intryckt källarfönster, fönsterhaken har gett vika.

Svedmyra

· Postiljonvägen, försök till inbrott i lägenhet, må 15/8  mellan kl 16.00-17.00. Brytmärken i höjd med låset på ytterdörren.

Sköndal

· Mickel Bagares Gränd, försök till inbrott i villa/radhus, sö 14/8 kl 03.00. Boende vaknade av att någon försökte slå sönder köksfönstret. Boende såg 2 killar i övre tonåren i trädgården lämna platsen.

Bandhagen

· Skeppstavägen, inbrott i lägenhet, 12/8 12.00. Boende hemma och hörde ljud men trodde det var någon i familjen som kommit hem. Senare visade det sig att ytterdörren var uppbruten.

· Sjösavägen, inbrott i lägenhet, fre 19/8 mellan kl 23.30-03.00. Sten har kastats in genom ett fönster och sedan öppnat det och klättrat in.

Rågsved

· Bjursätragatan, inbrott i lägenhet, må 1/8 mellan kl 01.00-05.00. Boende har haft fönster öppet för vädring och upptäcker när han kommer upp att bla kläder där bilnycklar förvarats är borta. Bilen stulen.

· Bjursätragatan, inbrott i lägenhet, ti 2/8 mellan kl 14.30-17.00. Uppbruten ytterdörr.

· Askersundsgatan, inbrott i lägenhet, må 22/8 mellan kl 13.00-16.25. Uppbruten ytterdörr.

· Sköllerstagatan, inbrott i lägenhet, mellan 26-27/8. Krossat en fönsterruta och sedan öppnat fönstret.

· Bäverdammsgränd, inbrott i lägenhet, ti 30/8 mellan kl 15.00-16.30. Uppbruten ytterdörr

Hagsätra

· Skyllbergsgatan, inbrott i lägenhet, fre 12/8 mellan kl 12.15-16.15. Uppbruten ytterdörr.

· Olshammarsgatan, inbrott i lägenhet, fre 19/8 kl 14.45. Uppbruten ytterdörr.

· Fjugestagränd, inbrott i lägenhet, mellan 27-28/8. Uppbruten ytterdörr.

Örby

· Hyltingevägen, inbrott i villa/radhus, to 4/8 kl 11.40. Pallar har ställts upp mot väggen och sedan har ett fönster beläget ca 2 m från marken krossats. Larm gått igång.

· Aspövägen 8/8 kl 13.00. Fönster vid altanen uppbrutet, larm gått igång. 

· Lövsundsvägen, försök till inbrott i villa/radhus, ti 9/8 kl 12.37. 

· Kattnäsvägen, försök till inbrott i villa/radhus, onsd 10/8 kl 19.30. Boende hemma då de hör att ett fönster krossas, när de kommer till aktuellt rum ser de en man stå utanför med en sopkvast halvt inne genom fönstret. Gm försvinner från platsen och går vidare till ett annat hus och polisen larmas och mannen kunde gripas.

· Malmköpingsvägen, inbrott i villa/radhus, to 11/8 mellan kl 07.00-18.20. Krossat fönster på bottenvåningen sedan öppnat det med handtaget.

· Årdalavägen, inbrott i lägenhet, sö 14/8 kl 06.15. Gm krossar ett fönster med en sten och går sedan in genom fönstret. En granne ringer till polisen och gm kunde gripas.

· Mölnbovägen, inbrott i villa/radhus, någon gång mellan 17-19/8. Uppbrutet fönster intill ytterdörr.

