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Information gällande Post Nord och utdelning av post i vår förening

Det har förmodligen inte undgått er den senaste tidens krav från Post Nord på fastighetsägare (bostadsrättsföreningar och hyresvärdar) att åtgärda brister i både brevinkast samt belysning. Post Nord ställer också orimliga krav på att föreningar ska installera postboxar – kostnader som läggs på föreningarna.
PostNord har vid ett flertal tillfällen uppvaktat styrelsen med krav på att vi ska åtgärda de fel och brister som de anser att vi har. Enligt det sista brevet till styrelsen från Post Nord, avser de att upphöra med postutdelningen till oss från och med 6 december 2016! 
Från detta datum ska alla lägenhetsinnehavare istället hämta sin post på Post Nords Företagscenter (med begränsade öppettider) på Datavägen 7, Järfälla. 
Post Nords krav är helt orimliga för oss. Att installera postboxar skulle vi själva få bekosta, vilket innebär en mycket stor kostnad. Att åtgärda/byta ut brevinkast är inte föreningens ansvar, då dörrarna är de boendes ansvar. Vi har hänvisat Post Nord till att kontakta respektive boende, då brevinkastet tillhör ytterdörren. Det enda krav vi tillmötesgår Post Nord, är att succesivt byta ut belysningen.
Post Nord har vidare ett samhällsansvar att dela ut post. De anser att vi i föreningen ska åtgärda fel och brister, eftersom brevbärarnas arbetsmiljö ska förbättras. Föreningen ansvarar inte för brevbärarnas arbetsmiljö, det är ett arbetsgivaransvar.  Post Nord har ingen rätt att tvinga oss att till en mycket hög kostnad installera postboxar. 
Vad händer härnäst?
Styrelsen har varit väldigt tydliga mot Post Nord att vi INTE accepterar de krav de ställer på oss, samtidigt som vi hänvisar till deras samhällsansvar och skyldighet att dela ut post.
[bookmark: _GoBack] Styrelsen kommer också lämna in en överklagan till Post och Telestyrelsen. Vidare måste vi – precis som övriga bostadsrättsföreningar och hyresvärdar som drabbas av Post Nords orimliga krav – att avvakta vad som sker härnäst.
När det gäller frågor hänvisar vi till de ansvariga på Post Nord. Styrelsen anser att dessa personer är de som får möta våra boendes synpunkter och svara på eventuella frågor:
Lena Lindberg	010-436 04 90	lena.lindberg@postnord.com
Bo Drachmann	010-436 01 94	bo.drachmann@postnord.com
Med vänlig hälsning
	Styrelsen brf Eken






